
「Nクラ全体リハーサル」参加者アンケート

・Nクラになって楽しみです
・初めての事で、試行錯誤されながらの運営に感謝です
・他校の生徒と関わりが持てる、指導者が多くて良かった
・合同練習も楽しかったです。とても勉強になり、いい練習になりました
・暑い時期が続くので、休憩の取り方や体調の確認などを再度徹底してほしい
・扇風機やテントなどの暑さ対策を検討してほしい
・人数が多すぎて、各々の練習時間が少なく物足りなかった
・実戦的な練習がしたい

自由意見

・すごく楽しかったし、コーチが教えるのがすごく上手でした
・自分の出来ていないところがしっかり教えてもらえてよかった
・指導者の方に真剣にしっかり教えていただきとてもありがたかった
・いつもの部活より充実した時間になった
・他の生徒と楽しく活動できた
・これまで出来なかった種目ができて嬉しい
・具合が悪くなった場合の対応をどうするのか気になる
・道具の持ち帰りが大変だった
・子ども同士が、道路の近くで待ち合わせしていて危ない
・連絡が曖昧な感じで、少し戸惑った

自由意見

≪調査期間≫ 令和7年7月6日～8日

≪回答者≫ バレー女子・ソフトテニス男女・陸上競技・卓球・剣道 回答者：55名

●第１回開催分 7/6（日）

≪調査期間≫ 令和7年7月13日～15日

≪回答者≫ 軟式野球・バスケ男子・ソフトテニス男女・卓球・剣道・美術 回答者：84名

●第２回開催分 7/13（日）


